
COMUNE DI NORCIA
Provincia di Perugia
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P

COPIA

VERBALE DI DELIBERAZIONE  N. 4 - DEL 08-05-2018
DEL CONSIGLIO COMUNALE

ALTAVILLA PIETRO LUIGI P D'OTTAVIO LAVINIA A

L'anno  duemiladiciotto il giorno  otto del mese di maggio alle ore 11:00, presso la Sede
Comunale, previo espletamento di tutte le formalità prescritte dalle disposizioni vigenti, si è
riunito in seduta Pubblica il Consiglio Comunale in sessione Ordinaria.

Sono presenti i Consiglieri

BOCCANERA GIULIANO

NOVELLI NICOLAS MARIA A FILIPPI FRANCESCO A

P LORETONI MICHELA

BATTILOCCHI FRANCESCO A

P

PRESENTI:    8 ASSENTI:    5

Accertato il numero legale per la validità dell’adunanza assume la Presidenza il Sig. NICOLA
ALEMANNO nella qualità di Sindaco, che dichiara aperta le seduta, alla quale assiste il
SEGRETARIO GENERALE  VINCENZO DE CESARE.

Assessori esterni:

Assumono le funzioni di scrutatori i Signori:

OGGETTO: Convenzione con il Comune di Preci per il Servizio di Gestione
Associata di Polizia Locale. RINVIO.

ALEMANNO NICOLA
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PERLA GIUSEPPINA



IL CONSIGLIO COMUNALE

Il Sindaco, in qualità di  Presidente del Consiglio Comunale,  propone il rinvio
dell'argomento posto al n. 4 dell'odierno Ordine del Giorno con oggetto:
"Convenzione con il Comune di Preci per il servizio di gestione associata di Polizia
Locale", perchè necessita di ulteriori approfondimenti con l'Amministrazione di Preci
per le modalità di  gestione del servizio.

Quindi con il seguente esito della votazione:

Consiglieri presenti n. 8

Astenuti n. ===;
Voti contrari n.  ==;
Voti favorevoli n. 8;

all’unanimità dei voti favorevoli

   D E L I B E R A

- Il rinvio dell'argomento posto al n. 4 dell'odierno Ordine del Giorno con oggetto:
"Convenzione con il Comune di Preci per il servizio di gestione associata di Polizia
Locale", per le motivazioni indicate in premessa.

Ai sensi dell’articolo 60 "Resoconto" del vigente regolamento del Consiglio Comunale
come sostituito con deliberazione del Consiglio Comunale n. 42 del 03.11.2014 la
registrazione digitale della seduta è conservata presso l'Ufficio di Segreteria, a
disposizione dei consiglieri comunali ed il Presidente del Consiglio Comunale
provvede alla pubblicazione integrale nel sito istituzionale del Comune. La
trascrizione integrale della seduta, su supporto cartaceo, sarà conservata presso
l'Ufficio Segreteria e resterà a disposizione dei consiglieri comunali (comma 3/bis).
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PARERE DI REGOLARITA’ TECNICA

Si esprime parere Favorevole ai sensi dell’art. 147 bis, del D. Lgs. n. 267/2000 in ordine alla
regolarità tecnica ed amministrativa della proposta della presente deliberazione.

04-05-2018 Il Responsabile del Servizio
F.to  LORETTA MARUCCI

PARERE DI REGOLARITA’ CONTABILE

Si esprime il seguente parere ai sensi dell’art. 147 bis del D. Lgs. n. 267/2000 in ordine alla
regolarità contabile della proposta della presente deliberazione.

PARERE:  Favorevole in ordine alla Regolarita' contabile

04-05-2018 Il Responsabile del Servizio Finanziario
F.to  LORETTA MARUCCI
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Di quanto sopra si è redatto il verbale, che previa lettura, viene approvato e sottoscritto.

IL Sindaco IL SEGRETARIO GENERALE
F.to  NICOLA ALEMANNO F.to  VINCENZO DE CESARE

Copia conforme all'originale, in carta libera per uso amministrativo

IL RESPONSABILE DELL'AREA
AFFARI GENERALI

CERIFICATO DI PUBBLICAZIONE

Si certifica che il su espresso verbale di deliberazione è stato pubblicato all’Albo Pretorio
informatico di questo Comune dal          04-06-2018                  per 15 gg. consecutivi.

Lì 04-06-2018
IL SEGRETARIO GENERALE
F.to  VINCENZO DE CESARE

___________________________________________________________________________

ESTREMI DI ESECUTIVITA’

La presente deliberazione è divenuta/diverrà esecutiva il 14-06-2018

perché decorsi 10 giorni dalla pubblicazione (art. 134, comma 3°, del T.U. D.Lgs

267/2000);

IL SEGRETARIO GENERALE
F.to  VINCENZO DE CESARE
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